快乐看球 体彩相守

特别节目《一日店长》脱颖而出

关 言

世界杯期间,由中国体育彩票制作的微综艺《一 日店长》,凭借超1700万播放量、3.4亿阅读量在视频 平台迅速"出圈"。那么它是如何在众多综艺中脱颖 而出的?

节目形式不落俗套

《一日店长》之所以能够在众多综艺节目中脱颖 而出,首先归功于其节目形式的新颖,它区别于传统 互联网综艺节目依托短视频的方式进行传播, 创造 新兴的"微综艺"形式,既是体彩打破传统的创新之 举,也是跨行业的又一次探索。

节目中, 前央视著名主持人韩乔生担任体彩店 长,带领体育主持人刘语熙、知名歌手王铮亮两位助 理店长,沉浸式体验经营体彩店的一天。他们感受彩 票销售的苦辣酸甜,从手忙脚乱到机智化解各种突 发问题,将"韩乔生语录""再就业即兴说唱"与体育 彩票巧妙融合。整档节目爆笑不断、妙趣横生,也因 此实现了破圈,受众不再局限于购彩者,而是向球 迷、体育迷延伸。

同步上线的"明星足球解说大挑战"主题抖音挑 战赛, 更是极大地满足了年轻人对节目的互动性需 求。自11月18日至12月4日,17天的时间里,挑战赛播 放量达11.4亿次,用户上传作品超14.3万个。网友纷 纷感叹"快嘴挑战原来也没那么难"。

节目立意引发共鸣

真人秀类综艺成功的关键在于嘉宾,而《一日店 长》的另一大亮点就是三位"店长",他们个性鲜明、 风格迥异,他们在节目中的合作也堪称完美,不仅能 够准确地回应每位购彩者的需求,还能与购彩者进 行生动有趣的互动。

一档综艺,如果没有深刻的立意,可能会流于热 闹的表面,很难真正打动观众的心。《一日店长》节目 的初衷并不仅仅是体验,而是通过亲身实践,感受体 彩背后的温暖力量。

三位店长在结束一天的经营后,对体彩有了 新的理解。韩乔生坦言,"当了一天的体彩店长,我 对体彩的公益事业有了新的认识, 也从中真正感 受到体育带给我们的快乐。"刘语熙表示:"购彩者 随手微公益的心态是对我们最大的鼓励。一日助 理店长的经历, 让我感受到体彩传递的公益和温 暖。"王铮亮则强调体彩与体育之间不可分割的关 系,"每次购彩都会汇聚成公益金,去助力体育事 业。这个事情不仅是体彩的使命,也是我们的使

节目传播全国联动

单丝不成线,独木不成林。《一日店长》节目能脱 颖而出还有一个重要的原因,是因为它不仅仅是一 期节目, 而是全国各地体彩中心本着共同的目标和 思路,共同制作出近50期主题节目,在世界杯期间统

在各地体彩中心制作的节目中, 我们看到奥运 冠军徐梦桃、龙清泉,短道速滑世界冠军石竟男、体 操冠军何可欣、女排冠军球员王茜,以及众多主持

人、体育爱好者等纷纷加入到"体彩店长"的一日体 验之旅, 多角度地展现他们在体彩店里发生的真实

比如,湖南体彩的《一日店长》节目,由举重奥运 冠军龙清泉作为店长,脱口秀演员钱多多、美乔乔担 任店长助理,他们遭遇了"疑似有人打劫彩票店"暖 心又搞笑的经历;江苏体彩的《一日店长》节目,当地 主持人大聪、专业解说员丁喆、主持人管婷,通过轻 松有趣的风格,贴心地向购彩者进行了防诈骗技巧

这些跨界节目,在一个多月的时间里形成了主 题统一、主线统一、节奏统一且有地方特色的传播矩 阵。全国体彩中心借助世界杯赛事热点,形成主题传 播合力,成功对大众输出"快乐看球 体彩相守"的理 性购彩理念,传递出体彩责任为先、公益公信为核心

微微星光点亮心愿,灿若星河温暖人心。未来, 中国体育彩票将继续肩负作为国家公益彩票的责任 使命,汇聚来自广大购彩者的拳拳爱心,以创新的形 式、温暖的方式走到大家身边。



本报记者 王世让

近日,河南周口体彩持续以多种 形式开展公益助学活动, 助力乡村振 兴和"体育河南"建设,惠及困难学子, 助力他们筑梦启航, 守护他们健康成

12月11日,2022年河南省"公益体 彩 快乐操场"捐赠活动走进周口市扶 沟县韭园镇吴桥小学,周口体彩中心 为期盼已久的孩子们送来价值近2万 元的体育用品。

捐赠现场,周口体彩还向学校赠 送了"公益体彩 快乐操场"的爱心牌 匾,随后校方代表向周口体彩回赠了 "心系教育 大爱助学"的感谢锦旗。

"十分感谢公益体彩送来的体育 用品,帮助师生解决实际困难,让大家

■中原彩风■

助力乡村振兴和教育事业 周口体彩开展公益助学活动

感受到了体育彩票和社会各界对乡村 体育教育的温暖和关爱。"韭园镇吴桥 小学校长包学兵说, 这批体育器材丰 富了学校的教学资源, 让孩子们在课 余时间加强运动、强健体魄,为学生们 的成长打下良好的基础。

据了解,河南省的"公益体彩 快 乐操场"活动今年将为30所公立小学 捐赠体育器材和设施,以及送去2节快 乐体育课堂,还将为部分受助学校提

供深度的体育支教服务。

12月8日,河南体彩周口分中心承 办的"公益体彩助力青少年体育"捐赠 仪式在周口市青少年活动中心举行。

活动现场,周口体彩向青少年活动 中心捐赠了价值1.3万余元的体育用品, 用实际行动助力青少年健康成长。为表 示感谢之情,周口市青少年活动中心向 周口体彩回赠了"助力青少年体育建 设、彰显体彩责任与担当"锦旗。

据了解,周口市青少年活动中心 是周口市委、市政府为青少年建设的 公益性活动场所,集文化、艺术、科技、 体育于一体,是广大青少年开阔眼界、 增长知识、启迪智慧、发掘潜能的校外 学习基地,面向全社会免费开放。

周口体彩中心相关负责人表示, 举办"公益体彩助力青少年体育"活 动,是用实际行动践行"公益体彩、乐 善人生"的品牌理念。

川彩风情



四川"快乐操场"再出发

张小可 余沁

2022年是"公益体彩 快乐操场"活动开展的10周 年,四川体彩2022年度共为18个市州的30所体育教育 资源、体育教育设施较匮乏的学校送去体育教育用品, 并与体育支教老师联合开展全民健身活动。

支持学校体教融合

12月8日,四川体彩工作人员来到峨边彝族自治 县新林镇中心小学,开展"公益体彩 快乐操场"捐赠

活动。此行,四川体彩中心向学校捐赠了一批体育器 材和健身用品,助力学校开展体育教学。

捐赠仪式后,学生们都兴奋地围拢了上来,争相 挑选自己喜欢的体育用品。"突然增加了这么多体育 器材,我和同学们的体育活动变得丰富多彩了。"在 活动现场,新林镇中心小学的同学笑着说,"非常感 谢体彩中心的叔叔阿姨送来的礼物, 我以后一定好 好锻炼身体、好好学习。"

来自成都体育学院的支教老师还与学生们在操 场上利用捐赠器材开展健身锻炼。

走进山区学校助力乡村振兴

11月3日,四川体彩巴中分中心在平昌县邱家小 学开展了"公益体彩 快乐操场"的捐赠活动。

该校由于地处大巴山深处, 当地的青壮年外出 务工居多,在校学生多为留守儿童。多年来,学校经 费不足、体育用品短缺。闻讯后,巴中体彩及时与校 方沟通,,决定向该校捐赠一批体育教学器材。

活动当日, 巴中体彩中心一行带着采购好的篮 球、足球、跳绳、羽毛球拍、乒乓球台等体育用品来到 邱家小学。邱家小学校长程文艺向四川体彩表达了 感激之情:"十分感谢巴中体彩的爱心捐赠,让师生 们感受到了社会各界的支持和关怀。这批体育用品 丰富了学校的教学资源,以后我们会将其充分利用, 积极开展各类体育课,丰富'体育大课堂',为学生们 德、智、体、美、劳全面发展打下良好基础。"

帮助震区学校恢复教学活动

6月雅安芦山发生6.1级地震,为帮助受地震影响 的学校全面恢复教学活动,11月22日,雅安体彩将诚 意满满的爱心体育用品,送到了四川省芦山中学师 生们的手中。

本次价值1.5万元的体育用品均按照学校实际需 求采购。雅安体彩一行人到学校后,芦山中学的同学 们趁着下课休息时间,积极主动帮忙搬运体育器材, 不一会儿,各种新式的体育器材出现在了操场上。



本报记者 王辉

近日,中国体育彩票2022年"长 三角"地区木球精英赛暨宁波市木 球社团交流赛在浙江宁波市鄞州区 院士公园木球场地举行, 共有42支 队伍500余人参加了本次赛事。

"木球运动在长三角地区开展 得比较好,所以宁波在2018年推出 了'长三角'精英赛,举行两届之后 受疫情影响中断了两年,今年赛事 回归,受到了木球爱好者的欢迎。" 据宁波市木球协会常务副主席梁 久学介绍,宁波是国内最早成立木 球协会的城市,运动水平也走在全 国前列,"目前国内的木球国际级 裁判,近三分之一是宁波人。宁波 队获得过木球世界杯比赛冠军;去 年的浙江省体育大会木球比赛,宁 波队也包揽了所有冠军。"

木球作为新兴运动,20世纪90 年代在宁波市已经开展,1998年宁 波市木球协会成立。目前,宁波市 木球运动的传统赛事包括延续了

20年的宁波市锦标赛和宁波市精

本次比赛设置了男子团体、女 子团体、男子单人、女子单人、男 双、女双和男女混双等竞赛项目, 由于参赛选手年龄跨度大,分为5 个年龄组分别进行,分别决出各年 龄组团体和单项冠军。其中年纪最 小的A组参赛选手均为2009年11 月以后出生的小将,年纪最大的组 别是1962年8月之前出生的选手。

"木球运动不受年龄、性别的 限制,将竞技、休闲和健身性融为 一体,公园、学校草地都可设置球 场,非常适合学校及民间推广。现 在,鄞州公园、院士公园等公共场 所都有木球场地。"梁久学说,木球 老少皆宜,经过多年发展,宁波的 木球爱好者已经超过10万。

宁波市体彩中心冠名支持此 次木球比赛,旨在为宁波木球爱好 者提供更多的竞赛活动,搭建更好 的展示舞台,促进宁波木球竞技水 平和全民健身战略的发展。

齐鲁彩风

临沂实体店"飞"进商场贴近年轻人

本报记者 丰佳佳

为实现体育彩票销售渠道多 业态布局,充分发挥一类社会渠道 提升品牌形象、扩大购彩群体的作 用,近年来,山东多地体彩增设了 体育彩票商业综合体店,这些体彩 品牌形象店在众多商业广场亮相。

在临沂市,泰盛广场、万象汇、 吾悦广场等大型商业综合体业态 覆盖时尚、餐饮、娱乐、教育、科技、 家居等多元领域,为临沂这座城市 的潮趣生活树立起全新的风向标, 映衬着这座城市旺盛的生命力和 烟火气。在这些地方,一家家中国 体育彩票商综店和商超店成为一 道独特的风景。

在泰盛广场负一楼美食广场西 侧的体彩商超店吸引了很多年轻人 光顾。"顶呱刮是店里最热销的游 戏,很多人逛街累了会来店里坐一 会儿,刮几张即开票碰碰运气,也放 松身心。"门店负责人说,现在店里 每天的客流量比一些传统体彩店还 高。"刚开始入驻商场的时候我还担 心销量不好,现在天天忙得不得 了!"据该负责人介绍,目前体彩商 超店的游戏玩法和传统实体店已经 没有区别,不但有顶弧刮即开票,还 有大乐透、竞彩、7星彩等游戏,"只 是现在买这些数字型玩法的购彩者 不是特别多,很多年轻人都是第一 次买彩票,比较偏爱设计精美,还能 即开即兑的顶呱刮彩票。从这个角 度更能体现体彩形象店设置的意 义,相比于增加销量,形象店最重要 的功能就是拓展购彩群体、尤其年 轻贴彩群体。"

今年10月,临沂体彩将趣味运 动会"搬"进了河东区吾悦广场,希 望吸引更多群众积极参与全民健 身运动,传递体育彩票的趣味性与 公益性。在活动现场,运动达标的 群众可以获赠体彩顶呱刮彩票和 体育用品。在吾悦广场四楼的体彩 商业综合体形象店前,许多购物和 就餐的群众被运动会吸引,纷纷在 体育彩票公益展板前驻足观看。在 工作人员的引领下,大家排队参加 "眼疾手快""平衡力大挑战""投 壶"等趣味游戏。达到预定的"指 标"的群众,可以赢得30元的体彩 顶呱刮彩票。一些参加运动会的 大众也走进体彩店,体验体彩游 戏,了解体彩品牌。

体彩"飞"进各大商业综合体 和商超,背后是中国体育彩票品牌 "走出"传统销售门店,丰富多元场 景的结果。临沂体彩坚持专兼营平 衡发展和渠道多元协同的工作思 路,积极拓展包括便利连锁、小微 零售、商场超市、交通枢纽等场所 在内的多类型渠道,打破现有消费 圈层壁垒,实现了彩票销售空白区 域的有效填补,提升了大众购彩体 验,给大众随手购彩、随手公益带 来便利,也为合作伙伴带来了人 气,取得了多赢的效果。

一开奖公告

■7星彩第22146期

本期销售:14831912元 开奖号码:1 2 0 1 4 1 + 5

■排列3第22340期

本期销售:38561326元

开奖号码:287

■排列5第22340期

本期销售:15114614元 开奖号码:28748



12月20日



公益体彩 官方微博